

INDIVIDUALNA NASTAVA ENGLESKOG JEZIKA



PREDNOSTI I MANE INDIVIDUALNE NASTAVE ENGLESKOG JEZIKA

U **školi Britanika** veliki je broj polaznika koji pohađaju **kurseve engleskog individualno**. Razlog da pohađate kurs engleskog individualno može biti pre svega nemogućnost da se uklopite u rad grupe u redovnim terminima. Zatim potreba da budete sami sa profesorom, jer imate jake blokade govora pred drugima.

Vrlo često su tu i specijalno **krojeni kursevi engleskog** za pojedince čije je znanje engleskog kao švajcarski sir-rupičasto i neujednačeno. Takvi polaznici nisu ni za jedan kurs posebno, već često budu između dva nivoa znanja u engleskom jeziku! Zato je dobro da takvi polaznici idu individualno, da bi apsolutno svojim ritmom rada popunjavali praznine bez zadržavanja na onom što nije nepoznato. I u tom slučaju uvek ih upisujemo na viši nivo sa perspektivom popunjavanja „rupa“ u hodu! U grupi ipak gradivo se radi detaljno i postupno da bi sve polaznike

ujednačili u znanju engleskog. Grupe se inače formiraju na principima „čiste“ situacije radi ujednačenosti polaznika, što je preduslov za uspeh bilo kakvog timskog rada.

INDIVIDUALNA NASTAVA ENGLESKOG REŠAVA I DONETE PROBLEME

Individualna nastava engleskog je melem i za sve one koji su na žalost imali ružna iskustva u nastavi, pa nose traume zbog profesora koji su bivali grubo i uvredljivi prema njima: “Bog zna za 5, ja za 4 a Vi daci za 3 ili 2!”

Imali smo slučaj jedne devojke koju je nastavnica engleskog ošamarila u osnovnoj školi! Ona je posle svake reči gledala u profesora sa strahom i blokirala u govoru, uvek je govorila tiho, nesigurno, iako je na testovima imala odlične rezultate. Profesorica naše škole je posle jednog razgovora saznala za ovu strašnu traumu i svaki sledeći put bi sedela pored polaznice veoma blizu, bodreći je u radu, korigujući greške uz smeh i šalu sve dok jednog dana polaznica nije prišla profesorki posle časa i zagrlila je! Taj zagrljaj je bio snažan, jak i grčevit - devojka je konačno izgubila strah od profesora engleskog kao mračne figure iz prošlosti! Ne samo da je **progovorila engleski tečno**

, već je na času postala jedna kompletna ličnost: slobodna u

konverzaciji na engleskom jeziku

, samouverena u gramatici, fluentna u čitanju...

Mnogi „profesori“ kriju svoje neznanje, nekvalifikovanost i mrzovolju strogim stavom gde ništa ne smete da pitate u toku časa. U školi Britanika svako pitanje vezano za nastavu je dozvoljeno. Ako Vaš profesor ne zna da objasni nešto, onda on treba da stidi, a ne Vi! Često takvi umišljeni „eksperti“ ubijaju đake stavovima kako se engleski uči celog života i ne može se nikada naučiti! Kod nas nema takvih profesora engleskog- oni ne mogu da prođu ni prvi razgovor za posao.

„Pogledajte sami u knjizi“ ili „Reći ću Vam sutra“ su načini kako nastavnici izbegavaju ono što

im je posao: predavanje znanja i objašnjavanje! Svi imaju knjige i knjige se mogu kupiti za bilo koju školu, fakultet, nauku - ali knjige ne govore, ne razumeju ljude i ne uočavaju Vaše probleme. **Knjige su pomoćno sredstvo u nastavi engleskog jezika** koje nam daje plan i okvir rada: glavno sredstvo nastave je i dalje dobar profesor!

U osnovnim i srednjim školama vikanje, bes i vređanje đaka su čest slučaj. Odvratnost prema učenju engleskog jezika koja se tako stvori teško je prevazići. U radu sa decom i tinejdžerima zato je **individualna nastava blagotvorna**, jer uspostavlja prisniji, prijateljski i pokroviteljski odnos prema polazniku, koji se tada u potpunosti oslobađa strahova i postiže svoj maksimum.

Polaznici koji imaju stresne, naporne i dinamične poslove takođe trebaju da biraju **individualnu nastavu engleskog**

, jer je više prostora za razumevanje ličnih problema, a postoji i mogućnost za mnogo više rada na času. Polaznik sam prelazi gradivo koje je predviđeno za grupe od 12 polaznika, ali to je odlično! Još jedna prednost individualne nastave je prilagođavanje i

proširivanje vokabulara

u vašem pravcu: prema vašem poslu, zanimanju ili afinitetima. To u grupi nije moguće.

INDIVIDUALNA NASTAVA I MEĐUNARODNI ISPITI

Individualna nastava engleskog je obavezna za sve pripreme za **međunarodne ispite (TOE**

FL

ELTS

,
CAE

,
CELP

' **GRE**

' **FCE**

...). Svako ko misli da u grupi većoj od dvoje može da se spremi za IELTS, TOEFL ili CAE, FCE, CPE pogrešiće! Priprema za ovako ozbiljne, zahtevne i rigorozne ispite iz engleskog jezika ne ostavlja mogućnost da sa svima radi podjednako! Naprotiv, kod ovih ispita pojedinac je u fokusu i njegove greške treba eliminisati maksimalno, a jezičke veštine dovesti do blistavog znanja! Retkost koju smo mi imali jesu parovi, srodnici koji emigriraju zajedno pa je zajednička motivisanost potirala efekat antagonizma-suprotstavljanja !

Veoma često zna da frustrira kada svi napreduju i redovno rade, a pojedinac neradom blokira rad grupe. Jedan negativan polaznik na času engleskog može demotivisati druge, a **kod međunarodnih ispita**

mi polaznike spremamo psihički za taj zadatak, ne samo tehnički! Zato je **najbolje da uvek idete na individualnu nastavu engleskog jezika** ako se radi o ovakvim ispitima!

ZEC I KORNJAČA U INDIVIDUALNOJ NASTAVI

Takođe **izuzetno spori ili izuzetno brzi polaznici** moraju se izdvojiti iz grupa. Kao što neke bebe spavaju u tišini, a druge uz buku i ljudi imaju različite faktore koji ih ubrzavaju ili usporavaju na **kursu engleskog**. Tako bi trebalo idealno voditi računa o prirodnom ritmu svakog čoveka. Ne možemo svi da se uklopimo u isti šablon. A ako smo već u

privatnoj školi engleskog

ništa nije moranje-sve je stvar dogovora! Čak iako započnete

kurs engleskog u grupi

, a primetimo zajednički da se ne uklapate u ritam grupe, samo ćemo glatko preći na **individualni vid rada**

INDIVIDUALNA NASTAVA NA STRUKOVNIM I SPECIJALNIM KURSEVIMA

Individualna nastava engleskog je često jedini mogući način za **strukovne i specijalne kurseve engleskog** gde je nemoguće oformiti grupu ljudi sa istim interesima i na istom nivou znanja engleskog jezika u istom vremenu, recimo

kurs žurnalistike na engleskom

’
obuka za kontrolu leta na engleskom

’
vojni engleski

’
pravni engleski

’
kurs za pedikire na engleskom

’
diplomatski engleski...

INDIVIDUALNA NASTAVA ENGLESKOG U SPECIJALNIM TERMINIMA

Polaznici često biraju **individualnu nastavu engleskog** zbog specijalnih termina koji odgovaraju samo njihovom slobodnom vremenu, a mi radimo od 08.00 ujutro do 22.00 uveče. Ako se ne uklapate u redovne termine takođe se individualnom nastavom može naći rešenje.

NEDOSTACI INDIVIDUALNE NASTAVE ENGLESKOG JEZIKA

Postoje samo jedna **mana individualne nastave engleskog jezika**: profesori engleskog i polaznici postaju i prijatelji! Bliskost je prosto neminovna na ovakvoj nastavi, ali je možda to upravo ono što opušta ljude da se oslobode straha i stida kada uče engleski jezik!

ODNOS CENE I KVALITETA NA INDIVIDUALNIM ČASOVIMA ENGLESKOG

Naravno **cene učenja engleskog** se razlikuju za **kurs engleskog u grupi i individualno**, ali ne drastično. Uz mnoge načine odloženog plaćanja u našoj školi i politiku pristupačnih **srpskih cena za britanski kvalitet**, sigurni smo da ćete uvek izabrati najbolje. Jedino je kod konverzionih kurseva engleskog ipak poželjno da niste sami, sem ako imate blokade u govoru pred drugim ljudima.

ZABLUDE OKO TRAJANJA INDIVIDUALNOG KURSA ENGLESKOG

Još jedna bitna napomena: nemojte dozvoliti da Vam bilo ko tvrdi da je **manji fond časova za individualnu nastavu engleskog** u odnosu na trajanje rada u grupi!
Dužina trajanja kursa engleskog je ista za određeni nivo i za pojedinca i za grupu! Nije tačno da individualcu treba manje časova engleskog od grupe. Svakog dana nastave obrađuje se po jedna nastavna jedinica iz engleskog jezika - i to je isti metodički princip i za pojedinca i za grupu!

U toku jednog dana rada na istom kursu engleskog jezika grupa se razlikuje od pojedinca samo po tome što pojedinac više puta prelazi deo u vežbama, a grupa podjednako raspoređuje materijale na broj ljudi. Ali ako pojedinac ima probleme i **usporeno uči engleski**, onda on troši mnogo više vremena da savlada praksu od grupe i zato je i došao na individualni kurs! Ako je pojedinac veoma napredan- ponovo nema skraćanja kursa ili manje časova engleskog: napredni i trebaju da u ostatku časa kada se radi praksa zadovolje svoju ambiciju za **više znanja engleskog jezika**.

[*Ukoliko želite da pogledate galeriju slika sa individualne nastave engleskog tada kliknite ovde:](#) 